
 

 
 

a) ¿Qué tipo de texto es? Señala la correcta. 

a. Instructivo b. Cuento c. Informativo 

b) ¿A qué se dedican las obreras? _________________________________________ 

c) ¿Qué les ocurre con el color rojo? _______________________________________ 

d) ¿Para qué sirve el aguijón? _____________________________________________ 

e) ¿Puede picar un zángano? __________ ¿Por qué? ___________________________ 

f) ¿Las abejas son animales vertebrados o invertebrados? ______________________ 

g) ¿Son animales vivíparos u ovíparos? _____________________________________ 

h) ¿Crees que es correcto matar a las abejas? ______ ¿Por qué? _________________ 

________________________________________________________________ 

 

 

Usuario
Óvalo

Usuario
Máquina de escribir
A limpiar las colmensa, recolectar polen y nectar y a cuidar a 
las crias.

Usuario
Máquina de escribir
Que no lo ven

Usuario
Máquina de escribir
Para poner huevos y para picar.

Usuario
Máquina de escribir
NO

Usuario
Máquina de escribir
Porque es macho y no tienen aguijón.

Usuario
Máquina de escribir
Invertebrados

Usuario
Máquina de escribir
Ovíparos

Usuario
Máquina de escribir
No

Usuario
Máquina de escribir
Porque son imprescindibles 

Usuario
Máquina de escribir
para la vida. Sin ellas no habría polinización, las plantas no darían sus frutos y los animales no tendrían qué comer.




